



В следственном управлении состоялся первый этап ежегодного конкурса «Юный следователь»



28 декабря 2018 года проведен первый этап ежегодного конкурса «Юный следователь».

Для проведения первого этапа конкурса приказом и.о. руководителя следственного управления образована конкурсная комиссия из 6 человек, в состав которой вошли 4 сотрудника и секретарь, а также заместитель директора по учебно-воспитательной работе МОУ СОШ № 16 г. Твери (педагог-филолог).

К участию в первом этапе конкурса допущены трое учеников из школ города Твери - МОУ СОШ № 14, № 29 и поселка Максатиха - МБОУ «Максатихинская СОШ № 1».

В соответствии с критериями оценки конкурсных заданий и портфолио участников конкурса, членами конкурсной комиссии проведен анализ конкурсных заданий, начислены баллы и составлен рейтинговый список участников конкурса.

Комиссия путем открытого голосования решила присудить:



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

- первое место – Назаровой Виктории (13 лет), набравшей 210 баллов;
- второе место - Антиповой Юлии (13 лет), набравшей 100 баллов;
- третье место - Бородулину Александру (13 лет), набравшему 85 баллов.

Для участия во втором этапе конкурса материалы в отношении победителей направлены в конкурсную комиссию Следственного комитета Российской Федерации.

28 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1287749>